

Батуми растянулся на несколько километров вдоль бухты. Одно из главных прогулочных мест здесь — восьмикилометровый бульвар, или Приморский парк, который тянется вдоль моря к порту. Это средоточие туристического отдыха: можно кататься на роликах и велосипедах, гулять, играть в настольный теннис,

ДОМА ОПЛЕТАЮ ВИНОГРАДНЫЕ ЛОЗЫ, И ИЗ РАСПАХНУТЫХ ОКОН ДОНОСЯТСЯ ЗВУКИ РОЯЛЯ

перекусить. Галечные пляжи, тянущиеся вдоль моря, оборудованы лежаками. Двигаясь по парку в сторону порта, можно увидеть семиметровую скульптуру «Али и Нино», символизирующую любовь и понимание между Европой и Азией. Вообще в Батуми любят современное искусство. Здесь же, на набережной, находятся скульптура «Я, ты и Батуми» и Башня грузинского алфавита — более 100 м в высоту и похожая на спираль ДНК, на которую нанизаны буквы. Венчает её шар с обсерваторией, рестораном и телевизионной студией.

За ним, немного вглубь города, находится Старый Батуми. Дома оплетают виноградные лозы, и из распахнутых окон доносятся звуки рояля. Старинные здания здесь чередуются с современными так, что не сразу поймёшь, что перед тобой: новодел или строение XIX века. Например, живописная площадь Пьяцца, строительство которой завершили несколько лет назад. Недалеко от Пьяцца находится площадь Европы, главное украшение которой — астрономические часы, напоминающие причудливым циферблатом Пражские куранты. В городе множество парков, скверов, двориков, где местные играют в шахматы и нарды. Погуляв по Старому городу, можно вернуться в порт и там сесть на фуникулёр. Батумская канатная дорога «Арго» — одна из самых протяжённых в Европе. Она ведёт на смотровую площадку, где открывается вид на город, порт и море.



Батуми. площадь Европы



Батуми

